О выполнении плана  по противодействию коррупции
 в администрации Шапкинского сельского поселения 
Тосненского района Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года

План мероприятий по противодействию коррупции в администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 год разработан в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 №478, областного закона Ленинградской области от 17.06.2011 №44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области» (утвержден распоряжением администрации Шапкинского сельского поселения от 24.12.2020 №52 с изменениями, внесенными распоряжением от 17.09.2021 №37).
По разделам плана за 9 месяцев выполнено следующее.
1. Организационные и правовые меры противодействия коррупции.
На постоянной основе проводится мониторинг изменений законодательства по противодействию коррупции. В 2021 году утвержден порядок проведения антикоррупционной экспертизы правовых актов администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области. В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024 годы утвержденным, Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 №478, в план внесены соответствующие изменения. 
Проведена антикоррупционная экспертиза 151  нормативно-правовых актов, в том числе 22 решений совета депутатов, 129 постановлений администрации, в которых коррупционной составляющей не обнаружено.
Реестр нормативно-правовых актов размещен на официальном сайте, обновляется по мере утверждения новых нормативно-правовых актов или внесения изменений в ранее утвержденные. Утратившие силу нормативно-правовые акты получают статус недействующих.
2. Профилактика коррупционных и иных правонарушений.
Муниципальными служащими администрации в порядке, установленном законодательством,  предоставлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее - Сведения). Сведения размещены по форме, утвержденной для предоставления, на официальном сайте.
По вопросу обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, повышение эффективности урегулирования конфликта интересов, за 9 месяцев 2021 года в адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) поступило 3 предварительных уведомления о намерении муниципальных служащих выполнять иную оплачиваемую работу (во всех случаях это участие в работе участковой избирательной комиссии Шапкинского сельского поселения). Возникновения конфликта интересов по этим уведомлениям  Комиссией не обнаружено.
Сообщения муниципальных служащих о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, уведомления в письменной форме о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов,  уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений в Комиссию  не поступали.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов заседала 3 раза (по состоянию на 01.04.2021, 28.06.2021, 13.09.2021 (уведомления).
3. Реализация антикоррупционной политики в сфере закупок товаров, работ, услуг, а также в сфере финансового контроля
Муниципальные закупки осуществляются в соответствии с  Федеральным законом от 05.04.2013№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 9 месяцев 2021 года заключено 34 договора на общую сумму 37 517 000 руб, в т.ч. 31 договор с единственными поставщиками на сумму 4 653 000руб., из которых 8 договоров с субъектами естественных монополий на сумму 1 640 000 руб. Три договора на сумму 32 861 000 руб. заключены с конкурентными процедурами на строительство объектов газоснабжения.
По результатам конкурентных закупок были жалобы в УФАС по Ленинградской области со стороны участников закупок. Жалобы были решены в пользу Заказчика (администрации). Отмены закупок по решению контрольных органов не было.
[bookmark: _GoBack]Требования об отсутствии конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком, установленные п.9 части 1 ст. 31 ФЗ-44, соблюдены.
Мероприятия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении закупок товаров, работ, услуг запланированы на ноябрь 2021 года.
4. Антикоррупционная пропаганда, просвещение и образование.
На  главной странице официального сайта Шапкинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещен раздел «Противодействие коррупции», в котором собрана вся актуальная информация в сфере противодействия коррупции. Раздел постоянно обновляется. 
На главной странице сайта размещен баннер «НЕТ коррупции: не предлагай, не принимай», со ссылкой  на сайт Генеральной прокуратуры РФ в раздел «Антикоррупционные памятки и буклеты». 
В разделе «Противодействие коррупции», функционирует подраздел «Обратная связь» для сообщений о фактах коррупции. За 9 месяцев 2021 года сообщений не поступало.
В здании администрации размещен специальный ящик для обращений граждан и организаций с информацией и отзывами о деятельности администрации Шапкинского сельского поселения в сфере противодействия коррупции.  За период 2021 года обращений не поступало.
Все изменения законодательства о противодействии коррупции в обязательном порядке доводятся до муниципальных служащих и работников администрации.
В 4 квартале 2021 года будут проведены организационные мероприятия с сотрудниками администрации в виде «круглого стола» и тестирования на знание законодательства о противодействии коррупции. По результатам данных мероприятий в 2 полугодии 2022 года будет подготовлена лекция по наиболее проблематичным вопросам.
5. Взаимодействие со средствами массовой информации, гражданами и институтами гражданского общества
Одним из важных  факторов противодействия коррупции является открытость в деятельности органов местного самоуправления. 
Учитывая не большой бюджет Шапкинского сельского поселения, вопрос развития территории реализуется через участие в областных программах, где все мероприятия обсуждаются с населением.
В поселении развиты институты старост, инициативных комиссий, которые контролируют так же заключенные контракты, выполнение работ по ним.
Администрация на постоянной основе предоставляет жителям полную информацию о своей деятельности.



Глава администрации                                                                                     М.С. Немешев
